

关键词：软件开发,软件开发行业

内容概要：

软件开发行业近几年来跟随着互联网的发展也在逐渐发展，但是发展速度却很慢，导致软件开发行业发展缓慢的发展因素是什么？是什么原因造成的？数据显示，2012年微软研发投入高达90亿美元，IBM为63亿美元，而我国软件企业综合50强的研发投入总额不...

正文：

[软件开发](#)行业近几年来跟随着互联网的发展也在逐渐发展，但是发展速度却很慢，导致[软件开发行业](#)发展缓慢的发展因素是什么？是什么原因造成的？



数据显示，2012年微软研发投入高达90亿美元，IBM为63亿美元，而我国软件企业综合50强的研发投入总额不到微软一家企业的研发投入。我国高端客户、高端领域的软件和信息技术服务仍然被跨国公司垄断，政府、军队、电力(行情, 专区)、金融、交通等的关键信息基础设施大部分依赖国外芯片、操作系统和数据库。“尽管我国软件和信息技术服务业发展取得了很好的成绩，但从总体上来看还是一个幼稚产业，无论是产业规模、企业实力、技术水平都与发达国家存在较大差距。”杨学山说。

从规模看，2012年，IBM软件营收848亿美元，微软600亿美元，我们前百家企业业务收入3400多亿元人民币，还没有IBM和微软一家企业收入高。

从效益看，2012年财年，我国400家样本软件企业利润总额902亿元，IBM实现净利润166亿美元(利润率超过16%)，微软实现净利润169.78亿美元(利润率超过24%)，两家企业的净利润均与400家样本企业实现利润的总和相当。

我国软件产业创新能力还不够强，核心技术仍然受制于人。许多重大领域信息技术的运用，国内企业基本上还没有能力提供服务，无法满足各类需求。在包括能源、金融等重大信息系统招标项目评估过程中，国产软件尽管从性能、质量、稳定性等方面已经可以满足用户要求，但因为用户信心问题，最终没能得到采用，这极大影响了产业的健康发展。经济和社会发展越来越依赖软件和信息系系统，对软件的支撑服务要求也越来越高。提升我国软件企业的创新驱动、可持续发展能力迫在眉睫。

面对龙头企业不强、创新能力不高、核心技术受制于人、与发达国家差距大等现实问题，当前我国软件行业仍然缺乏世界知名品牌，我国将集中全国、全行业力量，加大企业创新支持力度，强化质量管理，培育一批世界知名名牌，打造一批高质量服务品牌，实现价值链的提升。下一步，我国软件产业行业主管部门将把创新放在发展的核心位置，集中力量攻克一批关键核心技术，提高产业核心竞争力。尤其要重视对国民经济、社会信息化、党政军建设的支撑，满足国家信息化发展和信息安全的需求。

骨干企业要积极承担国家重大科技项目攻关和产业创新任务，在安全可靠国产关键软硬件推广应用、核高基”重大专项、电子发展基金、软件名城和示范基地等重点工作实施推进中勇于担当，做好表率。要促进技术和市场协同互动，加快技术转化和形成产业规模的速度，构造有利于发展的产业链条。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施

为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com